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Ata do dia 04/07/2018. 

Ata Nº 021/2018 

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) Vereadores 

(as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do PMDB – 

Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - 

João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Nelson Paulo Baretierri,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

procedeu com a oração. No expediente do Executivo o Presidente solicitou a leitura do 

VETO do Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2018, após foi encaminhado para a 

apreciação das Comissões competentes e lembrou que o mesmo será votado na última 

Sessão Ordinária do mês de julho. Não houve expediente do Legislativo. Em seguida foi 

deliberado um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de intervalo. Passou-

se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra os seguintes vereadores.1º- 

Fabiano Ferrucio Sabei, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, diretora Franciele 

Garaffa, Assessor Jurídico Otávio Leal, Vice-Prefeito e Prefeito em Exercício Luciano 

Contini, e demais pessoas da comunidade. Em tribuna parabenizou a Administração 

Municipal pela entrega das máquinas novas, sendo duas retroescavadeiras e um trator. 

Parabenizou a equipe de Linha Cruzeiro pelo título de campeão do campeonato de 

bochas. Comentou sobre o pedido a ele feito sobre a iluminação na Rua Alberto Aimi, que 

segundo informações passam por ela pessoas para virem aos seus trabalhos de 

madrugada e é uma rua que não possui iluminação adequada. Lembrou que não é 

somente para os funcionários mas sim para todos em geral que transitam pela rua. Falou 

novamente sobre a construção da área coberta nas dependências do posto de saúde. 

Que é drástico ver as pessoas chegando e saindo do mesmo debaixo de chuva. Da vinda 

de um Brigadiano que irá residir no Município, que isso é bom e de grande importância 

para o mesmo. Lembrou do convite para participar do encontro “Zona Franca do Vinho” 

em Bento Gonçalves na próxima Sexta-feira dia seis de Julho. Foi questionado por um 

morador da Comunidade de Linha Pompéia sobre uma obra que lá está sendo realizada, 

disse que não foi pessoalmente conferir a obra, mas levantou a questão de que se a 

mesma estiver sendo feita, quer saber,  quem irá vai custear os custos da   obra. 2º- 

Leandro Coppi, saudou a todos citados anteriormente. Em tribuna fez uma manifestação 

referente a contratação de uma nova funcionária para a Escola de Educação Infantil 

Aprendendo Brincando, segundo ele, disse que a Prefeitura é prestadora de serviços, e 

quando isso é realizado o mesmo deverá ser bem feito, ainda mais na questão em que 
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envolve crianças. Disse que não é possível prever o número exato de crianças que iram 

ingressar na creche nos próximos anos e entende a preocupação de seus colegas com o 

gasto do dinheiro público, mas ao seu ver a contratação se faz necessária pois é uma 

demanda existente. Disse que o Município precisa crescer e acredita que daqui a alguns 

anos, terá mais crianças frequentando a escola do que o previsto. Passou-se para a 

Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 015/2018, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. 

Votação da Ata nº 018/2018 da Sessão Ordinária do dia treze de junho, aprovada por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de 

nº 020/2018 da Sessão Ordinária do dia vinte de junho de 2018 que na próxima Sessão 

será votada. Recebido do Executivo a resposta do Pedido de Informação do Vereador 

Fabiano Ferrucio Sabei, onde foi disponibilizada cópia para todos os vereadores. Nada 

mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária, dia onze de julho de 2018 ás dezenove horas, E dada 

por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após 

lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


